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folk blues gospel soul rnb pop rock

Ivana Galic & Band



O programu
Eva Cassidy je doista bila rijedak dragulj — netko tko nije pjevao
samo note, već čiste emocije, a njezina skromnost samo je dodatno
naglasila njezinu genijalnost. Evo nekoliko razloga zašto je ovakav
hommage Ivane Galić i njezinog benda poseban: Pjevati repertoar
Eve Cassidy ogroman je vokalni i emotivni izazov. Eva nije bila
samo pjevačica; ona je bila interpretatorica koja je mogla pretvoriti
standard poput "Over the Rainbow" ili "Fields of Gold" u nešto
potpuno novo i osobno. Ivana Galić, sa svojom svestranošću,
tehnički i interpretativno idealna je osoba za prenošenje te
autentičnosti. Korištenje višeglasja uz  instrumente savršeno
odgovara atmosferi koju je Eva njegovala. Dok je Eva često
nastupala samo uz gitaru ili klavir, njezini studijski i posthumno
objavljeni radovi pokazuju koliko su njezine pjesme otvorene za
bogate, organske aranžmane koje i Ivana donosi sa svojim bendom.
Ono što je Evu činilo jedinstvenom bila je njezina nesposobnost (i
odbijanje) da se svrsta u jedan žanr. Ivana Galić prati taj put
povezujući:

Melankoliju bluesa i soula
Jednostavnost folka i countryja

 Snagu gospela i pop-rocka

Eva Cassidy je jednom rekla da želi pjevati samo ono što voli,
bez obzira na trendove. Čini se da Ivana Galić nastavlja tu
filozofiju, podsjećajući nas na to koliko je iskrena glazba
moćna.

LINK NA YOUTUBE: 
https://www.youtube.com/@ivanagalicvocals

https://www.youtube.com/@ivanagalicvocals


➡️1 kanal za LINE OUT gitara preko
vlastitog pojačala
➡️1 kanal za LINE OUT električna
gitara preko vlastitog pojačala
monitor
➡️1 LINE OUT vokalni mikrofon
vlastiti, monitor
➡️2  vokalna mikrofona vlastita, monitor
➡️LINE IN klavijature, monitor

➡️ozvučenje  pick up VIOLINA, monitor
➡️ozvučenje BUBNJEVI

CIJENA (5 - 8 članova): PREMA DOGOVORU
(pokriva honorare, davanja, porez,  troškove puta

prema izračunu, večera i spavanje prema dogovoru 

VOKALNI STUDIO IVANA GALIĆ
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Rider i uvjeti
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